
Опроштајни сусрет са амбасадором Краљевине Шпаније
четвртак, 23. мај 2019.

Први потпредседник Владе и министар спољних послова Републике Србије Ивица Дачић
примио је данас у опроштајну посету амбасадора Краљевине Шпаније Мигела Фуертеса.  

У срдачном разговору, министар Дачић захвалио је амбасадору Фуертесу на личном
ангажману којим је допринео успешној и конструктивној сарадњи између наше две земље.
          

{youtube}dI_ljv6WOCk{/youtube}

    
      Обострано је оцењено да односи Србије и Шпаније пролазе кроз најбољи период и да
се могу оценити стратешким и привилегованим.

Министар је посебно захвалио на принципијелној позицији Шпаније пo питању КиМ, као и
на доследној и снажној подршци нашој земљи у процесу европских интеграција. Нагласио
је да Шпанија исто може да рачуна на чврсту подршку Републике Србије њеном
територијалном интегритету и суверенитету.

Шеф српске дипломатије истакао је да је жеља Србија да билатерални односи са
Шпанијом буду што је могуће бољи, чему би посебно допринела посета краља Филипа VI,
која се очекује у овој години. Изразио је наду да ће се, по формирању нове шпанске
владе, реализовати и посете других високих шпанских званичника Београду.

Такође, спремност за даље унапређење билатералне сарадње потврђена је и одлуком да
се од 1. јуна 2019. године успоставе директне авио линије између Београда и Мадрида,
односно Барселоне и планирано одржавање другог Пословног форума Србија – Шпанија,
у јуну 2019. године, у Мадриду.

Амбасадор Мигел Фуертес је пренео да Шпанија гаји велике симпатије према нашој
земљи, као и да је током свог мандата имао прилику да учествује у чак три посете
министара спољних послова, две у Београду и једне у Мадриду. Изразио је наду да ће
нови министар спољних послова Шпаније посетити Републику Србију убрзо након
формирања нове владе Краљевине Шпаније.
Истакао је да му је било задовољство да ради у земљи са којом Шпанија негује
пријатељске односе и искористио прилику да још једном захвали на топлом пријему
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највишег руководства Републике Србије, председника Републике Александра Вучића,
премијерке Републике Србије Ане Брнабић, и посебно на увек срдачним разговорима са
првим потпредседником Владе и министром спољних послова Републике Србије Ивицом
Дачићем.
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